



Colegiul Național Pedagogic "Carmen Sylva"
Timișoara
B-dul C.D.Loga, nr. 45
Tel: 0356-800400; Fax: 0356-800401

Avizat difuzarea pe pagina Web a
Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara
Director,
Prof. dr. Codaș Cristian Sorin



HOTĂRÂREA CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE

Nr. 395 din 10.06.2024

Având în vedere:

Concediul medical al doamnei învățătoare ~~Simona Arina~~

Propunerea privind încadrarea în regim plata cu ora-personal didactic calificat- doamnei înv.
~~Simona Arina~~

În temeiul prevederilor cuprinse în:

- **Legea învățământului preuniversitar nr. 198/2023**, cu modificările și completările ulterioare;
- **Ordinul nr. 6.218 din 14 noiembrie 2022** pentru aprobarea Metodologiei-cadru privind mobilitatea personalului didactic de predare din învățământul preuniversitar în anul școlar 2023-2024
- **Ordinul M.E. nr. 4183 din 04.07.2022**, cu modificările și completările ulterioare, pentru aprobarea Regulamentului-cadru de organizare și funcționare a unităților de învățământ preuniversitar;
- **Ordinul M.E.C nr. 4812 din 30.07.2020** pentru aprobarea Regulamentului – cadru privind organizarea și funcționarea învățământului pedagogic în sistemul de învățământ preuniversitar;
- **Regulamentul de organizare și funcționare al Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara;**
- **Ordinul ME nr. 6223 din 04.09.2023** pentru aprobarea Metodologiei – cadru de organizare și funcționare a consiliului de administrație din unitățile de învățământ preuniversitar;

CONSILIUL DE ADMINISTRAȚIE HOTĂRĂȘTE:

ART.1 Se aprobă încadrarea la plata cu ora a doamnei înv. ~~Simona Arina~~ conform anexei, 7 voturi "pentru" ;

ART. 2. Cu ducerea la îndeplinire a prevederilor prezentei hotărâri se încredințează directorului unității de învățământ;

Art. 3. Prezenta Hotărâre se înregistrează în registrul de evidență a hotărârilor CA și se păstrează în dosarul hotărârilor adoptate de Consiliul de administrație al Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara;

Președinte Consiliul de administrație,
Director,

Prof. dr. Codaș Cristian Sorin

Secretar Consiliul de administrație,
Prof. Pleș Lucica

92





Colegiul Național Pedagogic "Carmen Sylva"
Timișoara
B-dul C.D.Loga, nr. 45
Tel: 0356-800400; Fax: 0356-800401

Avizat difuzarea pe pagina Web a
Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara
Director,
Prof. dr. Codaș Cristian Sorin



HOTĂRÂREA CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE

Nr. 396 din 10.06.2024

Având în vedere:

Adresa ISJ Timiș cu nr. Nr. 14.791 din 06.06.2024 prin care ne informați faptul că la Inspectoratul Școlar Județean Timiș există o cerere de transfer pentru eleva ~~Teodora Elena Oana~~, clasa a V-a, de la Liceul Teoretic Grigore Moisil din Timișoara;

Cererea părinților către d-na inspector școlar general a Inspectoratului Școlar Județean Timiș;

În temeiul prevederilor cuprinse în:

- **Legea învățământului preuniversitar nr. 198/2023**, cu modificările și completările ulterioare;
- **Ordinul M.E. nr. 4183 din 04.07.2022**, cu modificările și completările ulterioare, pentru aprobarea Regulamentului-cadru de organizare și funcționare a unităților de învățământ preuniversitar;
- **Ordinul M.E.C nr. 4812 din 30.07.2020** pentru aprobarea Regulamentului – cadru privind organizarea și funcționarea învățământului pedagogic în sistemul de învățământ preuniversitar;
- **Regulamentul de organizare și funcționare al Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara;**
- **Ordinul ME nr. 6223 din 04.09.2023** pentru aprobarea Metodologiei – cadru de organizare și funcționare a consiliului de administrație din unitățile de învățământ preuniversitar;

CONSILIUL DE ADMINISTRAȚIE HOTĂRĂȘTE:

Art.1 (1) Se aprobă acordul de principiu pentru transferul elevei ~~Teodora Elena Oana~~, conform anexei – 7 voturi "pentru"

Art.2. ART. 2. Cu ducerea la îndeplinire a prevederilor prezentei hotărâri se încredințează directorului unității de învățământ;

Art. 3. Prezenta hotărâre se comunică Inspectoratului Școlar Județean Timiș și se afișează la sediul unității de învățământ, pe pagina web a acesteia, după anonimizarea datelor cu caracter personal.

Președinte Consiliul de administrație,

Director,

Prof. dr. Codaș Cristian Sorin



Secretar Consiliul de administrație,

Prof. Pleș Lucica



Colegiul Național Pedagogic "Carmen Sylva"
Timișoara
B-dul C.D.Loga, nr. 45
Tel: 0356-800400; Fax: 0356-800401

Avizat difuzarea pe pagina Web a
Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara
Director
Prof. dr. Codaș Cristian Sorin



HOTĂRÂREA CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE

Nr. 397 din 10.06.2024

Având în vedere:

Adresa ISJ Timiș cu nr. Nr. 14.791 din 06.06.2024 prin care ne informați faptul că la Inspectoratul Școlar Județean Timiș există o cerere de transfer pentru eleva ~~Lucia Iuliana Oana~~, clasa a V-a, de la Liceul Teoretic Grigore Moisil din Timișoara;

Cererea părinților către d-na inspector școlar general a Inspectoratului Școlar Județean Timiș;

În temeiul prevederilor cuprinse în:

- **Legea învățământului preuniversitar nr. 198/2023**, cu modificările și completările ulterioare;
- **Ordinul M.E. nr. 4183 din 04.07.2022**, cu modificările și completările ulterioare, pentru aprobarea Regulamentului-cadru de organizare și funcționare a unităților de învățământ preuniversitar;
- **Ordinul M.E.C nr. 4812 din 30.07.2020** pentru aprobarea Regulamentului – cadru privind organizarea și funcționarea învățământului pedagogic în sistemul de învățământ preuniversitar;
- **Regulamentul de organizare și funcționare al Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara**;
- **Ordinul ME nr. 6223 din 04.09.2023** pentru aprobarea Metodologiei – cadru de organizare și funcționare a consiliului de administrație din unitățile de învățământ preuniversitar;

CONSILIUL DE ADMINISTRAȚIE

HOTĂRĂȘTE:

Art.1 (1) Se aprobă solicitarea suplimentării numărului de locuri la clasa a V-a, pentru transferul elevei ~~Lucia Iuliana Oana~~, conform anexei, 7 voturi **"pentru"**

Art.2. ART. 2. Cu ducerea la îndeplinire a prevederilor prezentei hotărâri se încredințează directorului unității de învățământ;

Art. 3. Prezenta hotărâre se comunică Inspectoratului Școlar Județean Timiș și se afișează la sediul unității de învățământ, pe pagina web a acesteia, după anonimizarea datelor cu caracter personal.

Președinte Consiliul de administrație,
Director,
Prof. dr. Codaș Cristian Sorin



Secretar Consiliul de administrație,
Prof. Pleș Lucica



Colegiul Național Pedagogic "Carmen Sylva"
Timișoara
B-dul C.D.Loga, nr. 45
Tel: 0356-800400; Fax: 0356-800401

Avizat difuzarea pe pagina Web a
Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara
Director,
Prof. dr. Codaș Cristian Sorin



HOTĂRÂREA CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE

Nr. 398 din 10.06.2024

Având în vedere:

Adresa ISJ Timiș cu nr. Nr. 14906 / 4.06.2024 prin care ne informați faptul că la Inspectoratul Școlar Județean Timiș există o cerere de transfer pentru elevul ~~Stăngășu Elena Paulina~~, clasa a IV-a, de la Școala Gimnazială Nr. 7 Sfânta Maria din Timișoara;

Cererea părinților către d-na inspector școlar general a Inspectoratului Școlar Județean Timiș;
Scrisoare medicală care recomandă schimbarea mediului școlar

În temeiul prevederilor cuprinse în:

- **Legea învățământului preuniversitar nr. 198/2023**, cu modificările și completările ulterioare;
- **Ordinul M.E. nr. 4183 din 04.07.2022**, cu modificările și completările ulterioare, pentru aprobarea Regulamentului-cadru de organizare și funcționare a unităților de învățământ preuniversitar;
- **Ordinul M.E.C nr. 4812 din 30.07.2020** pentru aprobarea Regulamentului – cadru privind organizarea și funcționarea învățământului pedagogic în sistemul de învățământ preuniversitar;
- **Regulamentul de organizare și funcționare al Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara;**
- **Ordinul ME nr. 6223 din 04.09.2023** pentru aprobarea Metodologiei – cadru de organizare și funcționare a consiliului de administrație din unitățile de învățământ preuniversitar;

CONSILIUL DE ADMINISTRAȚIE HOTĂRĂȘTE:

Art.1 (1) Se aprobă transferul elevului ~~Stăngășu Elena Paulina~~ în clasa a a IV-a C, conform anexei – 7 voturi "pentru"

Art.2 ART. 2. Cu ducerea la îndeplinire a prevederilor prezentei hotărâri se încredințează directorului unității de învățământ;

Art. 3. Prezenta hotărâre se comunică Inspectoratului Școlar Județean Timiș și se afișează la sediul unității de învățământ, pe pagina web a acesteia, după anonimizarea datelor cu caracter personal.

Președinte Consiliul de administrație,
Director,
Prof. dr. Codaș Cristian Sorin



Secretar Consiliul de administrație,
Prof. Pleș Lucica



Colegiul Național Pedagogic "Carmen Sylva"
Timișoara
B-dul C.D.Loga, nr. 45
Tel: 0356-800400; Fax: 0356-800401

Avizat difuzarea pe pagina Web a
Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara
Director,
Prof. dr. Codaș Cristian Sorin



HOTĂRÂREA CONSILIULUI DE ADMINISTRAȚIE

Nr. 399 din 10.06.2024

Având în vedere:

Necesitatea numirii responsabilului audio-video în comisia de evaluare a competențelor lingvistice și digitale, bacalaureat 2024

În temeiul prevederilor cuprinse în:

- **Legea învățământului preuniversitar nr. 198/2023**, cu modificările și completările ulterioare;
- **Ordinul M.E. nr. 4183 din 04.07.2022**, cu modificările și completările ulterioare, pentru aprobarea Regulamentului-cadru de organizare și funcționare a unităților de învățământ preuniversitar;
- **Ordinul M.E.C nr. 4812 din 30.07.2020** pentru aprobarea Regulamentului – cadru privind organizarea și funcționarea învățământului pedagogic în sistemul de învățământ preuniversitar;
- **Ordinul ME nr. 6223 din 04.09.2023** pentru aprobarea Metodologiei – cadru de organizare și funcționare a consiliului de administrație din unitățile de învățământ preuniversitar;
- **Regulamentul de organizare și funcționare al Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara;**

CONSILIUL DE ADMINISTRAȚIE HOTĂRĂȘTE:

ART.1 Se aprobă numirea domnului profesor ~~Cristian Sorin~~ **Solomon** ca responsabil audio-video în comisia de evaluare a competențelor lingvistice și digitale, bacalaureat 2024 - conform anexei - 7 voturi "pentru";

ART. 2. Cu ducerea la îndeplinire a prevederilor prezentei hotărâri se încredințează directorului unității de învățământ;

Art. 3. Prezenta Hotărâre se înregistrează în registrul de evidență al hotărârilor CA și se păstrează în dosarul hotărârilor adoptate de Consiliul de administrație al Colegiului Național Pedagogic "Carmen Sylva" Timișoara;

Președinte Consiliul de administrație,
Director,
Prof. dr. Codaș Cristian Sorin



Secretar Consiliul de administrație,
Prof. Pleș Lucica